OnHaMuyeckasa KoMrneHcaumsa peakTUBHOMU
MOLLHOCTMU
B ceTaAX 690B 0e3 HenTpanu



3HaKomas npobnema?

Mpobnembl: PelwleHue:

1. He xBataeT mowHocTn anga dypeHus?
(cTp.4)

2. «HenoHATHbLIE» cpabaTbiBaHUS
3alMTHbIX annapaTtoB (CTp.3)

3. Hu3koe HanpsikeHue npu
9r1EeKTPOCHabXeHNM No OASIMHHON ? ? ?
NMMHUN? (cTp.6)

4. [Inzenb-reHepaTopbl U TONNMBO AN

HWUX OYeHb Joporo? (cTp./)

5. OBblYHaA KoHOeHcaTOpHas yCTaHOBKaA
He ycneBaeT? (cTp.5)
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3HaKomas npobnema?

1. EypOBaﬂ YCTAaHOBKa C YHaCTOTHbIM nuwobo TUPUCTOPHBLIM NPpUBOAOM.

NMocnepcTBusa: HeBO3MOXHO CTabUNbLHO OYPUTL

CnekTp rapmMoHuK g0 3x pas Bbiwe yctaHoBrieHHbIX [OCT 13109-97. Kak cneacreue
OEVCTBYIOLLLEE 3HAYEHNE TOKA BbILLIE PACYETHOIO 1 NPMBOAUT K MOCTOSAHHBIM
OTKIMIOYEHUSM 3aLLMTHBIX annapaTos.
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3HaKomasa npobrnema?

2. Y TupuctopHoro npuoga Cos¢p=0,5 sBmecto 0.94

NMocneancTBus: HexBaTKa MOLLHOCTHY Ans 6ypeHus

Mo paHHbIM OAO «TroMeHb3Hepro» Ha 27.11,2006 u3

rasetbl«Begomoctn»otr14.12,2006, ctatbsa «4ybanc nuwaet goobi4yn»
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CypryTHegreras 3anagHas cubupb HepFOH‘Z}(bTb tOraHckHedTeras HonprczHedJTera THK-Harare
B dakTnyeckas notpebnsemas MOLWHOCTb 1072,18 961,78 733,61 733,61 631,61 139,2
B MOLLHOCTb pa3spalLeHHas TEeXHUYECKMMMN YCOB UMM 1384 816,75 743,27 743,27 560,6 105,09
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3HaKomas npobnema?

3. Upe3BblYalHO OLICTPO MEHSAKLWAaACA peakTUBHAasA MOLWHOCTb

NMocnepcTBuAa: KOHOAEHCATOPHAA YCTAaHOBKA HAa KOHTAKTOpaX He ycneBaeT 3a
n3MeHeHmem peaktTuBHon MOLLHOCTU
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3HaKomas npobnema?

4. InnHHas nuTaroLwas nMHus

NocnepctBus: HanpskeHue (B) B KOHUe nuTarowen NIMHUU He AoCTaTo4YHoe Ans
oypeHus
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Minute:Sekunde

dasHoe HanpsikeHne (yBenuyeHue +) cuH, kp, 3en = L1, L2, L3
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3HaKomas npobnema?

5. 3anycx Aan3eribreHepatopoB ANA «NOKPbITUA» HEXBATKU 6bICTpOMeHﬂI'OLLI,EI7ICﬂ no
BpeéMeéHN MOLLHOCTU

NMocnepcTBusa: gonosiHUTENbHbLIE 3aTpaThbl Ha NMOKYNKY U 3aBO3 AuU3eribreHepartoposB
n TonnmBa K HUM
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A MoTpebnsaemasa mowHocTb (AkTMBHas + PeaktmuBHas) CuH, Kp, 3en =L1, L2, L3
. ;\ CyMMa = XenThlii
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I'ne peweHune?
ﬂI/IHaMVI‘-IeCKaﬂ CUCTeEMaA KOppeKunun DeaKTMBHOVI MOLLUHOCTH
anAd TAXesnbiX VCHOBVII7I pa60TbI

-paboyee HanpsikeHne 6908, 50 'y 6e3 HeiTpanu

- ynpaenstoLlee HanpsxeHne KonTponnepa 230B, 50y

- MOLYHOCTb cTynexn 197,83 kKBAp
- KO3 ULMEHT paccTpoitku 5,67% (7 unn 14 no TpebosaHwio)

- COOTBETCTBYET BCEM eBpOﬂeVICKMM CTaHOapTam

- MeTanmyeckun kopnyc 1P21

- Bpems peakuum 5-20 mc

- paboTaeT npu 3aaHHOM

Y S =

KECTKOM CNEKTPE

- CepuniHoe obopyaoBaHue!!!

E T

Hoeuuka!!! - TSM-HV200
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YXe He npobnema!

Mpobnembi: PelwweHue:

1. He xBaTaeT mowHocTn ans 6ypeHna? 1. CHMXeHne noTpedbnsemMon MoLHOCTH
(cTp.4) (nosiBNseTca peseps MOLLHOCTH)

2. «HenoHATHbIE» cpabaTbiBaHNA 3aLLUNTHBIX 2. CHMXeHMEe YPOBHS rapMOHUK (cTabunsHoe
annapartos (cTp.3) bypeHue)

3. Huskoe HanpsxeHue npu 3. Ctabunmsauma HanpskeHus
9NeKTpocHabXeHun No ASIMHHON NNHUNT?
(cTp.6)

4. InzenbreHepaTopbl U TOMANBO A9 HUX 4. DkoHOMUS TOMMBA MPY aBTOHOMHOM
OYeHb goporo? (cTp.7) 3MEeKTPONUTaHNN U CyMMapHOE CHXKEHNE

9Hepro3aTpaT nopsigka Ha 10%

5. OBblYHas KOHOeHCATOpPHas yCTaHOBKa He 5. Tpebyembin cos@ nogaepKuBaeTcs B
ycneBaeT? (c1p.5) pearibHOM BpEMEHM

+

CHMXeHMe noTepb B CUCTEME INEKTPOCHAbXeHUsA
U CHUXXEHUe 3aTpaT Ha PEMOHT U
obcnyXnBaHue CUCTEMbI INIEKTPOCHabXeHuUs
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OGnacTtn npumMeHeHuUs

LAY 4
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Cnacunb6o 3a BHUMaHue
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